
ATA da Reunião Ordinária do Colegiado da CPPD número 03/2018.

Aos cinco dias de Julho de dois mil e dezoito, às treze horas e trinta minutos, reuniram-
se  na  Sala  203  no  2º  Andar  da  reitoria  do  Instituto  Federal  de  Educação,  Ciência  e
Tecnologia do Rio Grande do Sul os docentes membros do Colegiado da CPPD Professor
Marcus  Daniel  Schmidt  de  Aguiar  (presidente/canoas),  Manuel  Almeida  Andrade  Neto
(Suplente/Campus  Bento  Gonçalves),  Andressa  Caroline  Schneider  (Campus  Osório),
Luiza  Pieta  (Campus  Erechin),  Odivan  Zanella  (Campus  Sertão),  André  Ricardo
Dierings (Campus Ibirubá), Roger Sá da Silva (Campus Veranópolis), Lúcio Olímpio de
Carvalho  Vieira  (Suplente/Campus  Porto  Alegre),  Adriano  Andrejew  Ferreira  (Campus
Viamão),  Priscila  Azevedo da Silveira  (Campus Rio  Grande),  Carlos  Eduardo Avelleda
(Campus  Farroupilha).  Inicialmente,  foi  feita  a  saudação  do  professor  Marcus  Daniel  aos
participantes iniciando com os informes sobre a nova gestão do IFRS acerca de três informes. Cita
o professor Marcos: O colegiado foi chamado pelo reitor Julio Xandro Heck para participar dos
grupos de trabalho junto à reitoria (portaria no. 435/2018) (Organização Administrativa e Gestão de
Pessoas), (portaria 865/2018). Encerrou os informes com a solicitção de que a CPPD deve indicar
alguém  junto  ao  COA  da  Reitoria  (Comissão  de  Organização  e  Acompanhamento).  Foi
encaminhado pela CPPD à solicitação de uma lista de docentes que já trabalham na reitoria e que
dessa lista a CPPD deve indicar alguém. Dando andamento à reunião, o prof. Marcos iniciou o item
2 da pauta solicitando aos participantes relatos dos membros sobre o andamento das CPPDs locais,
problemas,  casos  críticos,  etc.  Foi  levantado  pela  professora  Luiza  (Erechim)  problema  sobre
preenchimento de carga horária acadêmica em aulas experimentais. Como se trata de disparidade
entre  métodos  de  contagem/não  contagem da  carga  horária  de  disciplina,  o  professor  Marcos
sugeriu que houvesse homogeneização nesse tipo processo. O professor Odivan (Sertão) relatou
problemas,  mas que  foram resolvidos  sobre uma RT (Retribuição  por  Titulação).  A professora
Andressa  (Osório)  relata  o  problema de  um docente  que  estaria  com carga  horária  excessiva,
segundo a norma 82 (desde que não haja conflito com a norma 17). Encaminhamento foi dado no
sentido  de  trazer  esse  assunto  para  próxima  reunião.  Professor  Marcos  (Canoas)  relatou  as
avaliações  docentes  pelos  alunos,  sugerindo  como  as  CPPDs  devem  proceder  ao  parecer.
Concluindo  esse  ponto,  o  professor  Marcos  relatou  sobre  a  relação  aluno/professor  (RAP).
Passando ao item 3 da pauta foi  solicitada a constituição de um grupo de trabalho (GT) para
trabalhar a IN 009/2017, ficando os seguintes docentes como participantes: Adriana, Aline, Luiza e
Andressa.  A apresentação  do resultado  se  dará  em 10/08 (dez  de  Agosto).  Em seguida  foram
definidas as datas das reuniões ordinárias do colegiado: 13 e 14/09 e 22 e 23/11. Seguindo ao item
4 da  pauta  o  professor  Marcos  faz  relato  sobre  conversas  com colegas  de  outros  campi  e  se
encaminho a constituição de um GT para trabalhar a resolução 82, ficando os seguintes docentes
rcomo participantes: Marcos, Roger, Priscila, Andressa e Carlos. Foi acertada uma reunião deste
GT para  17/08  em Porto  Alegre.  O  item 5  da  pauta  ficou  definido  que  os  processos  seriam
revisados  pelos  membros  do  colegiado.  Sem  mais  para  o  momento  eu,  Manuel  Almeida
Andrade Neto,  lavro a  presente ata,  que vai  assinada por mim e pelo presidente com a
lista de presenças em anexo.
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